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M O Ç Ã O Nº. 133

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/9/2024     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No ultimo dia 21 de setembro, Botucatu sediou a 16ª edição da 
Festa da Tainha, um dos eventos mais tradicionais da cidade.

A responsável pela organização é a Associação Fraternal Pelicano 
(AFRAPE), que conta com mais de 80 voluntários e dezenas de 
patrocinadores.

A AFRAPE é uma associação civil de direito privado, sem fins 
econômicos, de caráter beneficente, educativo, cultural e de assistência social, 
fundada em 30 de setembro de 2002, que tem por finalidade o planejamento e 
execução de programas sócio educativos destinados à família, à maternidade, 
à infância e adolescência e também atividades educativas para a capacitação e 
qualificação profissional a jovens e adultos, direcionando o seu atendimento 
aos moradores da zona norte de Botucatu e com renda familiar inferior a 3 
salários mínimos.

Desse modo, todo o recurso da festa é destinado aos projetos de 
referida associação que abre horizontes para crianças, adolescentes e jovens 
de Botucatu.

Os dois primeiros eventos foram realizados nas dependências da 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE), por ter espaço 
relativamente grande, assim a festa foi se popularizando e muito apreciada 
pelos munícipes, tendo, neste ano, acontecido no Espaço Daruma, e foi 
incluído também sistema “drive-thru” para maior conforto das famílias.

A Festa da Tainha também se destaca pelo fato de ter se tornado 
uma festa familiar, aspecto que já está previsto no próprio convite e no seu 
valor, demonstrando a oportunidade de um encontro prazeroso e alegre.

O trabalho todo é efetuado por um período de três meses, 
compreendendo o planejamento, distribuição de atividades no tempo e em 
comissões formadas por associados. Nesse período levanta-se a possibilidade 
de um conjunto de patrocinadores e estudos de estratégias de marketing, 
mídias sociais, outdoor fixo e eletrônico, cartazes, flyers, inserção em rádio 
entre outros.

Os valores arrecadados em referido evento também ajudam a 
custear a manutenção predial, aquisição de equipamentos e materiais 
diversificados da AFRAPE.
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[Parte integrante da Moção nº 133/2024]

É dever do Poder Público exaltar e reconhecer o trabalho de 
instituições que realizam um importante trabalho social no município de 
Botucatu.

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS, para a ASSOCIAÇÃO FRATERNAL 
PELICANO (AFRAPE), na pessoa de seu Presidente, LUIZ CARLOS 
DEVIENNE DE ALMEIDA, do Diretor, MIGUEL JAIR SVICERO e do 
Organizador DANIEL LOPES, extensiva a todos os membros da diretoria, 
colaboradores e voluntários, pela realização da 16ª Festa da Tainha, evento de 
grande sucesso e muito importante para a comunidade botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2024.

Vereadora Autora CLÁUDIA GABRIEL
PSD

CMG/dvm
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 30 de setembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=7M0PS5S65R4V6D5U, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 7M0P-S5S6-5R4V-6D5U
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